



BM OKF KÖSZÖNTŐ SZENT FLÓRIÁN NAPJÁRA 2013.

Publikálta: Hollósi Tibor (2013.05.05 09:23:08)

***Hite az Istené, szíve a hazáé, karja a gyengéké, hűsége a törvényes előljáróké, becsülete az övé * Ez a tűzoltók hitvallása. Régi időkből való, de ma is helytálló. A változás idején, amikor minden alakul, amikor a tűzoltók élete se marad érintetlenül, nagy szükség van felidézni, és a mindennapokban tartani magunkat Szent Flórián örökségéhez**

BM OKF KÖSZÖNTŐ SZENT FLÓRIÁN NAPJÁRA 2013.

–
_ *Hite az Istené, szíve a hazáé, karja a gyengéké, hűsége a törvényes előljáróké, becsülete az övé * Ez a tűzoltók hitvallása. Régi időkből való, de ma is helytálló. A változás idején, amikor minden alakul, amikor a tűzoltók élete se marad érintetlenül, nagy szükség van felidézni, és a mindennapokban tartani magunkat Szent Flórián örökségéhez. Élete és halála, alakja jelképpé vált, az emberség, az önzetlen segíteni akarás, a hősiesség bátorság jelképévé. Ugyanakkor megtestesíti a bajtársiasság, a tisztesség és a becsület erényét is.

Ezek az erények azok, a bennük rejlő erő az, ami az embert a szakma felé tereli, a tűzoltói pályára állítja, hogy aztán a hivatás soha többé ne eressze el. Ünnepkor megengedhető a pátosz: az igazi tűzoltó mindig tűzoltó. Szolgálatban, otthon, ünnepnapon, munkába menet és onnan jövet. Ezt nem lehet levenni és félretenni a munkaidő végén, nincs szünet, állandó a készenlét. Akinek pedig egyszer a részévé vált az éberség, az egész életében meglátja, ha valaki bajban van - és habozás nélkül indul segíteni. Szolgáljon az első vonalban, nap nap után bevetésre indulva, vagy szolgáljon az íróasztal mögött a jogszabályok, előírások erejét felhasználva, hatósági, megelőző munkát végezve, amin nemcsak az állampolgárok, hanem a kollégák biztonsága is függhet.

És nem kell hivatásos szolgálatot betölteni ahhoz, hogy valaki igazi tűzoltó legyen. Ezért külön elismerés illeti azokat, akik mindennapi munkájuk mellett szakítanak időt arra, hogy önkéntes tűzoltóként szolgálják szűkebb és tágabb környezetüket. Nyilvánvalóan nem áll rendelkezésükre mindaz az erő és eszköz, ami a hivatásos egységeknek, de elhivatottságban, lelkesedésben, találékonyságban, tudásban nem maradnak el mögöttük.

Május negyediké a hivatásos, az önkormányzati, a létesítményi és az önkéntes, tűzoltóké, valamint az összes tüzes mesterséget művelőé, ezen a napon valamennyiük védőszentje előtt tisztelgünk. Nincs esztendő, amikor ne hangozna el, mekkora társadalmi elismertséget tudhatnak magukénak a tűzoltók. Így, egyetlen szóban, többes számban. Mert akárhányszor beszélünk róluk, mindig egyként, egy családként, összetartozókként, csapatként emlegetjük őket. Mert sok egyéb mellett ebben is rejlik a tűzoltók erőssége, hogy egyként, egymást segítve, összefogva, vállvetve képesek dolgozni.

Szent Flórián napján, mint minden ünnepen, gazdára találnak különféle elismerések, címek. Nem kap, nem kaphat mindenki, pedig járna. Valamennyiüknek, valamennyi beosztásban. Ezért, ha csak képletesen is, ezúton nyújtom át valamennyi magyar tűzoltónak az Év tűzoltója címet.

Forrás: www.katasztrofavedelem.hu

Szekszárd, 2013.05.05.

Hollósi Tibor titkár
Tolna Megyei Tűzoltószövetség